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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de Arraial do Cabo, realizada   no  dia  doze de  

                                                 junho de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos doze dias do mês de junho do corrente ano, realizou-se às 10h22, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior, que foi aprovada sem ressalvas.  Prosseguindo, realizou a leitura do 

expediente do dia conforme segue: Indicação nº 169/25 – Adilson Barros – 

Instalação de iluminação pública no Pontal do Atalaia; Indicação nº 173/25 – 

Alexandre Barreto – Criação de um centro especializado em hemodiálise; 

Indicação nº 174/25 – Alexandre Barreto – Disponibilização de especialidades 

médicas nos postos de saúde; Indicação nº 175/25 – Rogério Simas – 

Implantação dos cursos de capacitação profissional de cuidadores de crianças, 

de idosos e de pessoas com deficiência. A chamada regimental foi realizada 

na sequência pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda, que verificou a presença 

de todos os Srs.  Vereadores. Posteriormente, a Presidência submeteu a pauta 

à apreciação do plenário, que aprovou por unanimidade as seguintes 

proposições: Indicações nºs. 169, 173, 174 e 175/25. Ordem do dia: Projeto de 

Lei nº 049/25 – Marcelo Magno – Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias 

para o exercício financeiro de 2026 e dá outras providências – Aprovado em 

1º turno. Explicação Pessoal: O vereador Ângelo informou que a Comissão 

Temporária de Assuntos Relevantes reuniu-se no dia anterior para deliberar 

sobre diversas questões, dentre elas o encaminhamento de ofícios às 

secretarias competentes, solicitando a realização de uma reunião intersetorial. 

Na ocasião, solicitou à Presidência que, tão logo chegue a esta Casa 

Legislativa, seja encaminhado o Estudo de Impacto Ambiental referente à 

regulamentação das atividades turísticas com quadriciclos, a fim de subsidiar 

a elaboração do respectivo projeto de lei. Destacou que a Comissão está 
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empenhada em garantir a tramitação célere da matéria, de modo que, até o 

início da próxima temporada, tanto os profissionais que atuam com quadriciclos 

quanto os permissionários de buggy sejam contemplados com uma legislação 

clara e uma fiscalização responsável. Ressaltou, ainda, a importância da 

participação da Secretaria Municipal de Fazenda na referida reunião e solicitou 

à Presidência a cessão de espaço nas dependências da Câmara para a 

realização do encontro. O edil Bruno registrou votos de congratulações a todos 

os casais pela passagem do Dia dos Namorados, com destaque especial à sua 

esposa Jaqueline, a quem reconheceu como uma mulher dedicada, 

batalhadora e de grande importância em sua vida. Em aparte, o vereador 

Ângelo também homenageou sua esposa pela data comemorativa, 

expressando gratidão pelos 33 anos de união e companheirismo. O vereador 

Alexandre também parabenizou todos os casais pela passagem do Dia dos 

Namorados, com uma menção especial à sua esposa, a quem demonstrou 

profunda gratidão. Na oportunidade, enalteceu o trabalho do Sr. Ronie Plácido 

e de toda a equipe envolvida na organização do evento voltado à temporada 

de observação de baleias, ressaltando sua importância para o fomento do 

comércio local. Finalizando, parabenizou a realização do projeto e estendeu 

seus cumprimentos ao Prefeito Municipal pela iniciativa e pelo apoio à sua 

concretização. A Presidência, por sua vez, também prestou homenagem à sua 

esposa, a quem descreveu como uma pessoa extremamente especial, 

expressando carinho e reconhecimento pela parceria e dedicação. Na 

sequência, convidou todos os presentes a participarem do bingo beneficente 

em prol da causa animal, a ser realizado no próximo dia 15, às 13h, na Rua 

Pastor Paulo Manhard, ressaltando a relevância do evento para o apoio às 

ações de proteção e cuidado com os animais. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária 

para o dia dezessete de junho em horário regimental. E para constar, eu Néri 

Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela Mesa 

Diretora para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 12 de junho 

de 2025.  
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2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


